ALL'OSSERVATORIO.

Alla scuola primaria “Galileo Galilei" stanno organizzando una gita
all'osservatorio astronomico che durera complessivamente 8 ore. Gli alunni
che vi parteciperanno sono 207, poi ci saranno anche 18 insegnanti, 22
genitori e 3 operatori scolastici.

Quanti pullman occorre prenotare se in ciascuno ci sono 50 posti a
disposizione per sedersi?

Nel testo, sottolinea con il verde i dati utili e col rosso gli
inutili.

Con quali di queste operazioni risolveresti il problema?.

Q207+18+22+50= ..........

Q207+18+22+3= ...t 50 = ...

Q8+207+18+22+3= ........: B0 = ...
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Ora che hai scelto le operazioni esatte, calcola il risultato in
colonna.

Pensi di aver svolto bene il compito?
Segna con una crocetta la risposta.
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